[_Aaialt slicaSllg glizuall sBslo — goaingd) 2015 dplell 5jpad) - LS l) asglf S 2logl olmzo¥l

sanSisall o Auaclal) g Luaand) Wgnpkd 1)y cpbiasl] Jiaa (o Al Lpaaly Alall Jllaal) e
aans g el HOOOH dhigitisall (aaad AsUinall flava Lgda 335 ¥l (b Lgdali 35 (iSay 5381
e Al il 8 g bl ol 8 i s a1 e iflae JS85 L ABLAH (B Sha Jaxing a5

Ty iy ) ALY 0t Bas) B Ll 5 oS
b [ el 3 gand) SRl g el giisall paaad Alall J aad) Clpald o 3 N el VA0 g

ey gitiall aaal ilall Jglaad) 1

sall 23855 ¥ 4eas HCOOH(ag) sl paenl (5) e Ustas o sbasll it 3 50
. pH = 3,46 il Jsladll 138 pH (uld (k] .C=1,0.10° mol.L

Ay s paeall iy i el 1,1

sl go HCOOH(ag) i sitisall (aes Jolith dadeiall 45Lel) Ailadl) 581 2.1

O s e ply iy € 5 bl Jlaxinly Jelill ol iasl Jsad 10245 .3.1
.{HSO+(’aq}]éq 3¢ AN Jualall Jeliill aledl a6l dpud 7 0o e 4.1

L

?E.u.um Bl 7 4ad s_m:a.i 5.1

10_21’1{ e N s " i o 24 . o » PO
L= W :ql.-.‘ LS i) AbesSl) 4o gaaall O3 58 dlla die Jelddl CJ"; Qr,éq Jaad o <l 6.1
(HCOOH(aq)! HCOO  (aq)) s 53 all Apdaasd) &30 k| A i 7.1

ddab / yyrald 3 gand) Jaidd 2

. Ag’(ag)/ Ag(s) 5 Sn* (ag)/ Sn(s) {(2e83e/J Fida) (xin 53 el e ¢ sSall iad / 1l 3 gaall yila

Gl 7t PSS sl B sed (adla JSBN) gl maly el deasar dgendl 18 ol L i

pnaill o g SN ABS el g Auaill 2y 5 (e go(s) Duaill B i sy

A ) gl 5 lnall G (e 438 53 Loy Al (e 3515 68, S 081112

Laill l il e Jglae - yialalsh - fia el - diadl) el

Jslas - sl Joaga - Bl 8503 - Ag" (ag)+ NO] (ag)

e Uslae - Sn?*(ag)+2CT (ag) maal 58l Sl

G dplas o Cu”(ag)+ SO0} (ag) T wdadll &G sl

BiE | sl dagia Zn*" (ag)+ SO; (ag) <3N S sl

. il 39580 S sie Jualall Jelill ddas (il 22

(3) é 3 gaall Qi) o8 Jualall ol dsanll Alaladl

Agandl 13gd LnMaial) A il 3,2

x=1,510" mol il Jel&l) 4385 3L ¢ Ar = 60 min dsia 31 32l DA 3 ganl) Jlaill 2 4.2
JAF =9,65.10*C.mol™ i gk

& i 8 ) el ol ol i
(A 5 _glall @ Dbt Ll 3ad T dad

[ 1=804mala]  1=602m4 | g| 1=402md || I=201md4 | 1]

NS 27
5 CYAP] LorSlus clerslyisally poladl duady Luclyl polall cllunsy yia¥ly Bludd pole clluso dasiynil) pglall Loaid —
&JAAJA-“ daatily

el i 3 paal) ot gl (aaad el Jolaall (RS T) slaaslt

0,5
0,5
0,75
0,5

0,5

0,5

0,75

0,25
0,75




il ploosStly flaprill dalo — pgsngll ~2015 duslall ypadl ~ LiygdlSull soll ilogd] plomia¥]

NS 27

5 CuAB | LesShue SlmalsiSally polall dusy declill pplall clluvey il Bedd pole cllune deryyndll polall dyead -

Gy Sl ae b anbk @ SIS sy (maladie de Vaquez) S sl oalial) glAd) 4l 3o
SN 2p ghugill o g giag Jelaay agsall s b9l Chall ) o galll ol ddallaal g caall £ jaad)
Ada Saglall pladly) Jad LA jadsd cadl) (8 Bl 1) ¢ paad) iy Sl  ANASH JS Guaily ‘;.ﬁi Jaldiily

sibdans

m(2Py=31,965678 u 2P g sill 8 3 A1

m, =1,00728 u 10559 ALS -

m, =1,00866 u 0355l AS -

lu=9315 MeV.c? -

A=4,84.10" Jours™ 2P shu gill o ladi L2l 4505
cgass waind c il o G 31
aile Jiedl (7, N) Jabodd! Jlo lildel 2
np ng Aol 138 (i el Jhtal) 7 Syt 20 1.2
17 e S 2P syl J gl 4.'&5!,;.«1& sl dalae 381 ,2,2
il 3yl fadas ¢ Ay By gill

(et laif) '*XJ TP Ofysll el 3
M}JM\J@J]]HLB (lsl‘;-_:}!;ma\ 1.3
5P sieasill 33y 5

45 Al Jny M A o Wle /X 3 1P w;m}dluuwb‘ b ASY 5 gl celil g Dlae c20a 2.3
-K‘(‘;.X)=8,35 (MeV /nucléon) a ;X 3_\.5_):\].1

a8 ol pall Jgnia paaly 2P ) ghagill o (g o 6d 93 (e de oy (1 =0) Asalll die (i ya s o5 4

(jOH?‘S) 3.\33’1—3 BALY (az.—o—O—J ‘\.JJJJ.“MLJ,Q I%J L}JLL&AM@DLMYI Lalaall EJ.AAJKA-M: uaa)a“
1

15

15 16

52l J gmia alaniy da 35U B2l

(LC)3 (RC) kil il :

gl 8 Sty Adlids calad il (pand ut.wsuuuubuwi u.m u.e..\g.h.“ aum
o ® u‘;‘dhdbd&uuhgwuji‘,u&d!u}m ubu_,ijlu.-
A.Huxsuugauﬂ.\ ‘!,JiuLhJi
. 4l el 50 Jall (LO)s (RC) bl il el Al pal
G Al Jage dge oa AdsSally (1) Jsdll B dindd
iy R=100Q Alaglha eyl Jagay (E=4y AS sl
(L Wy o Jalaa g Adagea Lgta glia dagdig g chapaall A48 ¢ Ala
(2) 3 (1) Oagall O el S8 sl plld g

1dsal

0,25

0,5
0,5

0,5

0,5

0,75




Z—"j“z‘“ NS 27 SLQ-Q-QS-"g ‘Ll}ﬁ.d'." dalo — &9—&'09-” -2015 dslall 8ygadl - Lo LSCult ooy lf ‘:,.ng." Olaae¥]
5 CUIB] teeSluc olirglyiSally palell duaibiy dechidl polall cllie o) ¥ly BLdl pola cllino dusiynil| pglaldf doaids —

Bacla 541 40 )l RC bl AU el |1
(S padiad (1) o gall (B LAl abold paial o = g Adasll) die
e LaS i il g e O sl lgdiay AN Alealatll Aslaall of i 1,1
du. . ] E
i+ My =
dt RC RC

ol < giad e AV 7 el ALl 5 4 AL (g jnal aa gl g =A(l-e ) s lalal diladl s 2.1

oy pad
od A G Ay e Byl 8 Ll 3l el Ll 5ad A

Tt A 2004 | m] =310 d (el I-sio 4 |

Al gia LC 812 A Al gl cladollf 2

&Jﬁﬂéc(z)éhhﬂ‘éngﬂlthlﬁ@iné‘@SM_gC:]Oqu wiub@w1uﬁd|fuum
i Al S Gl
Sl Aad g(r) D pad (3) JSAN ade Sy
20 7 Ol Ay
\ / \ / \ t(ms) ol 4 <Ll ?ILJ ¢l ga Slas c22s 1,2
Aol el alall ol 7 el (pe 2.2
-20 / (7?=10 3b) £=0.107H o} 3ix3.3.2
o g sal) 4l o<l A8 & Aad 2a ) 4.2
’ =0 Aball ve (2

Vv

S a8y 5 ) emaall il pall (56 5.2
o 1, =7,5 ms adaalll 2ie Aapd gl 8405 HAal) Lpaiinall d8lLll o dai

Fag10°F || Z=4107T |g| £=8.10°7 |w| £=410"J |||

AtV <yl (2) JSA  iaie Jiay (301

[ T |l T ) ATV RSl s e G i

SEuE D A dad € 5 €, O] Auailly

! AP el e >

-' J ’(,——’ . C2 = Cl i

1'74 AN csinie JS il ga DMaa ¢ 8 .1.3.1

1/1/7 2 ialal | AL A8 ) ) sy
7T | A8 gall (g M 458 7, dad (pe 2,31 |

V;, i ; t(ms) .G Aaf bl -G Aadl

0 ’ ‘ b | e S R A il 330

1 K el Bae

p L = =
4 A sl O sl S 4.1

0,75

0,5

0,5

0,5

0,25

0,5

0,25
0,25
0,5
0,5

0,5




daiall ; FlagsStlg plozsdll :8sLo ~ E,.L'ﬂg.l' -2015 dplall 5ygatl — LyygJLSid) asgll ?i.Bng Olania¥l

5—||Ns 27

5 CUABY tgsSluns cilirglyiSally polall doasdy dechyll polatl elluay yoo¥lg Bl pole clluns dussynid] polel] doad —

e o RS A 1 (1 5) 3 Gl

LFUMJ\{.&A.\EMQUJA.UQALGJA pliiall mtdl_\agawi aleadll jal) Jaghudl JSd
lgdas 15 Lgd B jmaall pallall Glamy dudad ope CAS adl 538 MIJJUSH_@JQHLM

oy el (e cliglaty

diide clalady Ll (5) 480 jall bghudl ASpa Aadya A cppadl 138 Ciag

b I{;m ' A de yud) dgatal

Ja sladan s
04 @5 Uago LSS aan -
g=10ms? -

; A S0 (ol 1 Al da gl A ja 1

y uAﬂ‘-vJ:m_)A (0,7) plas b LS 3 (§) LS ) gusd K 30 G AS ja

1 Jsd LLIE o it

vy =5 s el Ada Ao s oY) sni Ll (§) LSRN 4= 0 Usalll die Ju
(1 &)y, =0 Jsadll 53 0 poiasall G diny &

d2
dIJ’__g (ot G sl y Leliag A LLalill Ablaall of el ‘udyﬂ%_.u,wwdm 1.1
Vg (#) Ao el Alslas a4 12,1

G ‘\J‘Mc.my‘;‘ciuﬁ_) Lﬁm 3.1
&Y

S Fann (84 <l o) o ghad) AS 22
u;&@hin)wmhdi (S) Lo C:“}""“L}“':‘-‘hwum
oyl e G ASa un Y BAl ae g Dl 5, Lefeaia

¥z
= oxfini Gyl bise (0,7,]) phhias e gl (G (5) LI
A g (2 Jsal) Le
o7 x Csfhalaall 8 all il 2 gf o il AGN () 380 Baadedy (1.2
= G A al () 5 x() Osida N

_ Vp.sinRa)
il Apdlly G A€y il Jlaadd ABiedll (3) JSAN Ry o (Jpnmall o3 cAnabin e slas B2 Jlaxiuls 3.2
o, 9o 3 a0=45°:\§h$.nd§§h‘_3_}l_jv Lﬁﬂl%ﬂ‘u

198 gl el of 022

Ay(m) = . A58 ol lhilaas dlaiely ,1,3.2
] L, a3l 5‘:‘1‘.)] Gisall x, sl dad e
/ / \\ .VOZ M .a-'ﬁ ‘
/ ,/‘—- = --_,\\ o, 4._.]}‘)“ Aol é—ﬁa‘ a, ‘LJJ‘_}“ Lﬁ AN

L = :
114 ///—— - \\ [] L e s +a2‘_’90.° of ble
Y% = N[ | ¥ ) G R 05 e R e 23,2
TR > Ay 3, Al o adill Ayl 3 dpuailly
: L, S A ) 3
e EPIPRCE: PP PP PP -

:S_;A v, 3V uggii)hdi

v =16 a v, =0,8, Wil =04y |

v, =32,

Le

0,5

0,5
0,75

0,5

0,5

0,5

0,75




